



2022.3.8 星期二 农历壬寅年二月初六
第12223期

大众报业集团(大众日报社)主办

采取有力举措
确保实现经济增长目标

国务院新闻办3月7日举行新闻发布会,国家发展改革委相关负责人围绕“坚持稳字当头、稳中求进,推动高质量发展取得新进展”介绍有关情况。今年将实现5.5%左右的经济增长目标,为此将进一步出台实施扩大内需的政策举措,努力保持外贸发展良好势头,全力抓好粮食安全、能源安全和产业链供应链稳定,更加精准地做好疫情防控工作。

此外,国家发展改革委相关负责人还表示,今年将深入推进经济体制改革,落实落细一系列重大改革举措。

据新闻联播

习近平在出席解放军和武警部队代表团全体会议时强调

汇聚贯彻依法治军战略强大合力

- 要全面把握依法治军战略。要贯彻新时代党的强军思想,贯彻新时代中国特色社会主义法治思想,着眼于全面加强我军革命化现代化正规化建设,构建中国特色军事法治体系,加快治军方式根本性转变,提高国防和军队建设法治化水平。
- 贯彻依法治军战略是系统工程,要统筹全局、突出重点,以重点突破带动整体推进。
- 要汇聚贯彻依法治军战略强大合力。军委要加强组织领导,各级要认真履职尽责,法治工作机构要发挥好职能作用,领导干部要带头依法指导和开展工作。

王毅第九次外长记者会,100分钟连答27问

中俄关系不受第三方干扰和挑拨

谈乌克兰局势>>

化解危机要做到四个必须

谈中美关系>>

大国竞争不是时代主题

谈中俄关系>>

两国人民的友谊坚如磐石

谈台海局势>>

台湾问题与乌克兰问题有本质区别

政协大会发言,12名政协委员献策高质量发展 建设高水平国家粮食安全产业带

奋进·2022全国两会报道 详见A02-A04版



无声世界的“社区团长”

不到两岁就失聪,济南女孩董方还是顽强挤进了“正常人的世界”,考上高中,又上了大学,如今她成为社区团购的一名“团长”。“很多健全人都做不起来,她做起来了。”邻居说。这份工作对于董方来说,除了能挣到钱,还让她交到了很多朋友,获得了很多人认可。

最美的她

在子女眼中母亲是最美的,在丈夫眼中妻子是最美的,在父母眼中女儿是最美的。

在又一个三八妇女节到来之际,我们向每一位平凡而伟大的中国女性致敬!



A05版



舞进鸟巢的“雪花女孩”

2022北京冬残奥会开幕式现场,舞蹈《冬残奥圆舞曲》再现“中国式浪漫”。在这组令人惊艳的表演中,有50名听障“雪花女孩”,其中一名叫王羽彤,来自德州宁津。到北京之前,王羽彤担心人工耳蜗在排练时丢失,就将它取了下来,表演时,她听不到音乐,全程需要看手语老师的指挥。

莱西新冠肺炎确诊155例
目前正开展
第二轮全员核酸检测

详见A06版

不惜吞下汽油涨价苦果
美讨论对俄石油禁运

详见A07版

山东男篮今战北京
全队可否触底反弹



详见A10版